



Жительница Краснопартизанского района признана виновной в убийстве работодателя



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 27-летней местной жительницы виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Судом и следствием установлено, что 26 января 2022 года в вечернее время 27-летняя девушка пришла в гости к своему приятелю, проживающему в частном домовладении по улице Коммунарной поселка Горный Краснопартизанского района Саратовской области. Находясь в помещении кухни, последние разместились за столом, где принялись употреблять спиртные напитки. Спустя непродолжительный период времени к ним присоединился 67-летний родственник хозяина жилища и по совместительству работодатель девушки. Втроем они продолжили употреблять алкоголь и общаться на бытовые темы. В ходе общения между девушкой и 67-летним мужчиной произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в процессе которого мужчина стал выгонять ее из дома. Будучи в



состоянии алкогольного опьянения и разозлившись на поведение мужчины, злоумышленница схватила со стола кухонной нож и нанесла им один удар в область груди обидчику. В результате полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

Согласно судебно-медицинской экспертизе причиной смерти потерпевшего стала проникающая колото-резаная рана грудной клетки слева.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 8 лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Изображения



22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1676710>